

Спорт сильных и выносливых

19 ноября в спортивно-оздоровительном комплексе «Зенит» п. Пурпе прошло первенство ЯНАО по гиревому спорту среди юношей и девушек, младших юношей и девочек. В соревнованиях приняли участие спортсмены из ямальских городов и посёлков, в том числе воспитанники ДТО «Школа гиревого спорта» ТЦДОД.



Эти ребята прошли отбор, выступив предварительно на открытом турнире с. Толька, посвященном Дню народного единства.

Целью турнира стал не только отбор на первенство ЯНАО по гиревому спорту наиболее достойных участников, но и популяри-

зация данного вида спорта, который укрепляет здоровье и воспитывает характер.

В выездных соревнованиях приняли участие пять спортсменов – лучшие в своих категориях, те, кто стабильно повышает свой уровень подготовки. Среди них трое выступали впервые и не имели выездного соревновательного опыта. Но, несмотря на это, ребята показали хорошие результаты, достойно представили Красноселькупский район на окружном первенстве. В итоге в своей весовой категории участники заняли: Ермаков Валерий – 1 место, Распопов Анатолий – 2 место, Карсавина Вера – 1 место, Каргачева Нина – 3 место. Самая юная участница соревнований Кеуш Елизавета отмечена медалью и грамотой.

Толькинский центр выражает огромную благодарность предпринимателю Григорьевой Наталье Владимировне, районному управлению образования и лично главе района Василию Петровичу Паршакову за содействие развитию детского и юношеского спорта.

**Информация
предоставлена ТЦДОД.**

На фото слева направо: главный судья Денис Тихонов, толькинские гиревики Анатолий Распопов, Валерий Ермаков, Вера Карсавина, Нина Каргачева, Елизавета Кеуш и председатель Федерации гиревого спорта ЯНАО Евгений Латипов.

ТУРИАДА

Особое внимание в Тольке уделяется развитию спортивного туризма. Воспитанники ДТО «Параллель» Толькинского центра дополнительного образования детей, объединившись в команды, посоревновались в данном виде спорта на пешеходной дистанции.

**Сергей ЧЕРНЕЙ,
Ирина БАТАРЫШКИНА.**

Спортивный туризм – вид спорта, способствующий решению ряда задач в воспитании подрастающего поколения. Общественный характер взаимоотношений в туризме требует от участников коллективизма, взаимовыручки, самопожертвования во имя общей цели, воспитывает духовность. Поэтому, говоря о спортивном туризме, мы говорим о воспитании патриотизма, мужества и гражданственности. Кроме того, он является эффективным средством против наркомании, пьянства и правонарушений.

Спортивный туризм – это не только спорт, позволяющий достигать эффективных результатов, но и походы, знакомство с культурой проживающих в районе народов, созерцание удивительных ландшафтов, возможность испытать трепет исследователя-первопроходца. И пока зима не позволяет выбраться на природу, посостязаться на свежем воздухе, юные туристы тренируются и демонстрируют умения и навыки в спортивном зале.

В соревнованиях по спортивному туризму под названием «Туриада» приняли участие три команды по четыре человека в возрасте от 10 до 15 лет. В конкурсную программу вошли как



спортивные этапы: «Бег», «Работа с карабинами», «Параллельный подъем», «Параллельный спуск», так и интеллектуальный блок, состоящий из за-

даний «Связка узлов» и «Интеллектуальный турист». По итогам спортивных баталей участники команд были награждены грамотами и сладкими призами.

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ЕЖЕГОДНАЯ ПРЕДНОВОГОДНЯЯ АМНИСТИЯ ПО ПЕНЯМ

В период с 01 декабря 2017 года по 10 января 2018 года ООО ЭК «ТВЭС» предлагает неплательщикам (физическим лицам) погасить свои долги за жилищно-коммунальные услуги без начисленной на них пени. Согласно условиям акции «В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ!» для ликвидации суммы пени необходимо полностью оплатить основной долг. Акцией могут воспользоваться и лица, в отношении которых уже вынесены судебные решения, при условии погашения судебных издержек. **Подробности об акции уточняйте по тел: 2-20-15.**